
 Ž U P N I  V J E S N I K ŽUPA PRESVETOG TROJSTVA, ZAGREB - PREČKO,  Prečko 50, 10110 Zagreb, 01 3881220;   kontakt@zupa-pt-precko.hr   

Župni ured: Ponedjeljak, utorak, četvrtak i petak:  17:30—19:00 Subota: 9:00—12:00 Srijedom župni ured ne radi Raspored svetih misa: Utorak, srijeda, četvrtak i petak: 18:30 subota: 8:00 Nedjelja: 9:00; 11:00 i 18:30 Sakramenti: Sveta ispovijed: Četvrtak, petak, subota i nedjelja:  pola sata prije mise Bolesničko pomazanje: Na poziv prema dogovoru Vjenčanje: Javiti se u župni ured 

Br.  3 - 2026                                   1. ožujka 2026.                        Liturgijska godina A 

Korizma 2026. 
 

 Svakog korizmenog 
petka pobožnost križnog 

puta bit će kod  
postaja na otvorenom  

u župnom parku.  (u slučaju kiše bit će u crkvi) 

 

Pobožnost križnog puta  
korizmenim petkom  

u 17.45 sati 

Ministranti župe Prečko 

 

  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Ministranti sudjeluju na misnim 
slavljima nedjeljom i u tjednu 
prema potrebi. Pripreme za pos-
luživanje svake nedjelje u 10.15 
sati. Bilo bi lijepo kad bi roditelji 
potaknuli svoju djecu da se pri-
jave u ministrantsku zajednicu. 

U nedjelju Muke Gospodnje - Cvjetnica blagoslov maslinovih grančica  biti će na svim misama. 

Evanđelje: Mt 17,1-9 Lice mu zasja kao sunce. 
Čitanje svetog Evanđelja po Mateju 

U ono vrijeme: Isus uze sa sobom Petra, 
Jakova i Ivana, brata njegova, te ih povede na 
goru visoku, u osamu, i preobrazi se pred njima. 
I zasja mu lice kao sunce, a haljine mu postadoše 
bijele kao svjetlost. I gle: ukazaše im se Mojsije i 
Ilija te razgovarahu s njime. A Petar prihvati i 
reče Isusu: »Gospodine, dobro nam je ovdje biti. 
Ako hoćeš, načinit ću ovdje tri sjenice, tebi jednu, 
Mojsiju jednu i Iliji jednu.« Dok je on još govo-
rio, gle, svijetao ih oblak zasjeni, a glas iz oblaka 
govoraše: »Ovo je Sin moj ljubljeni! U njemu mi 
sva milina! Slušajte ga!« Čuvši glas, učenici pa-
doše licem na zemlju i silno se prestrašiše. Pris-
tupi k njima Isus, dotakne ih i reče: »Ustanite, ne 
bojte se!« Podigoše oči, ali ne vidješe nikoga doli 
Isusa sama. Dok su silazili s gore, zapovjedi im 
Isus: »Nikomu ne kazujte viđenje dok Sin Čo-
vječji od mrtvih ne uskrsne.«      Riječ Gospodnja. 

 

“Budući da je korizma 
vrijeme za veću ljubav, 

poslušajte Isusovu žeđ… 
On zna vašu slabost.  

On želi samo vašu ljubav, 
želi samo priliku da vas 

voli.”  

Sveta Majka Terezija iz Kalkute  



 Susret hrvatske katoličke mladeži 
održat će se 2. i 3. svibnja 2026. godine u 
Požeškoj biskupiji pod geslom: "Ja sam 
trs, vi loze" (Iv 15,5). Susret će biti dvod-
nevni: prvog dana događanja će se odvi-
jati u sjedištu Biskupije - gradu Požegi, a 
drugi dan u župama Požeške biskupije.  
 Dolazak mladih u Požegu predviđen je u subotu 2. svibnja 2026. godine do 12 sati kada na više lokaci-ja započinje program dobrodošlice. Od 15 sati bit će moguć ulazak na glavni Trg Svetoga Trojstva gdje će se održati središnji događaj Susreta - misno  slavlje u 17 sati. Po završetku euharistijskog slavlja mladi će se uputiti u obitelji župa koje će ih ugostiti i omogućiti noćenje. Program drugog dana SHKM-a 3. svibnja 2026. godine odvijat će se u župama Požeške biskupi-je gdje je predviđen doručak u obitelji smještaja, po-tom zajednički prigodni program, te euharistijsko slavlje  Nakon svete mise župe domaćini organizirat će zajednički ručak za sve sudionike.  

Može li pravoslavni vjernik/vjernica  
biti kuma na krštenju ili krizmi? 

 Kum bi trebao biti uzor, osoba za koju će 
kumče reći: “Želim biti kao što je moja kum.” 
Uopće nije sporno da kum može biti ‘savršena’ 
kao osoba, ali  mora znati voditi u vjeri. A ako 
nije moje vjere, kako će mene voditi u mojoj 
vjeri?! Ne sumnjam da je taj kum vjerojatno 
divna osoba i neka i dalje budu najbolje prijate-
lji, ali pravila su jasna i logična.   
 Ne mogu ja, samo zato što sam dobar čo-
vjek, pilotirati jer mislim da nitko ne bi htio sa 
mnom u zrakoplov samo zato jer sam dobar čo-
vjek. Za neke stvari moramo imati kvalifikacije. 
Ne osuđujemo nikoga, kao što ni Crkva ne osu-
đuje nikoga, ali logika kaže da kumovi ne mogu 
biti kumovi – ako nemaju uvjeta. Postoje crkve-
na pravila koja dužni poštivati. Pa i Zakonik ka-
nonskog prava kaže da kum mora biti katolik, 
imati sve sakramente i navršenih 16 godina. 
Svatko može imati prijatelja druge vjere, ali 
kum ili kuma moraju biti katolici i tu nema po-
pusta zbog prijateljstva. 

Draga braćo i sestre! 
 Korizma je vrijeme u kojem nas Crkva s majčinskom briž-nošću poziva ponovno staviti Božje otajstvo u središte svojega života, kako bi naša vjera bila oživljena i kako nam duh ne bi lutao usred svakodnevnih briga i rastresenosti. 
 Svaki put obraćenja započinje time da dopustimo da Bož-ja riječ dopre do nas i prigrlimo je poučljiva duha. Postoji, dak-le, veza između dara Božje riječi, gostoljubivog prostora koji joj dajemo i duboke promjene koju ona donosi. Zato korizmeni hod postaje povlaštena prilika da prignemo uho Gospodinovu glasu i obnovimo svoju odluku da slijedimo Krista, prolazeći s njim put koji vodi do Jeruzalema, gdje se dovršuje otajstvo nje-gove muke, smrti i uskrsnuća. Ove godine želim, u prvom redu, skrenuti pozornost na važnost davanja prostora Riječi kroz slušanje, zato što je spremnost na slušanje prvi znak ko-jim se očituje želja za uspostavljanjem odnosa s drugim. 
 Sâm Bog, objavljujući se Mojsiju u gorućem grmu, poka-zuje da je slušanje prepoznatljiva značajka njegova bića: „Vidio sam jade svoga naroda u Egiptu i čuo mu tužbu“ (Izl 3, 7). Slu-šanje vapaja potlačenog početak je povijesti oslobođenja, u ko-ju Gospodin uključuje i Mojsija, šaljući ga da utre put spasenja njegovoj djeci bačenoj u ropstvo. On je Bog koji nas želi uklju-čiti i koji danas dopire također do nas mislima od kojih mu sr-ce uzdrhti. Zato nas slušanje Riječi u liturgiji uči istinitijem slu-šanju stvarnosti: Sveto pismo nam omogućuje prepoznati – usred mnoštva glasova koji se razliježu u našem osobnom i društvenom životu – glas koji se izdiže iz patnje i nepravde, kako ne bi ostao bez odgovora. Ući u taj unutarnji stav prijem-čivosti znači dopustiti Bogu da nas danas pouči slušati kao što On sluša, do te mjere da možemo prepoznati da „teške pri-like u kojima grcaju siromasi predstavljaju vapaj koji je u povi-jesti ljudskog roda stalni izazov i traži odgovor od nas samih u našemu životu, od naših društava, od naših političkih i eko-nomskih sustava i – ne manje važno – od Crkve.“ Predragi, mo-limo za milost korizme koja će naše uho učiniti pozornijim pre-ma Bogu i najmanjima među nama. Molimo za snagu posta koji se proteže i na jezik, kako bi bilo manje riječi koje bole, a više prostora pripalo glasovima drugoga. Nastojmo oko toga da na-še zajednice budu mjesta gdje će vapaj onih koji pate biti dob-rodošao, a slušanje rađati putove oslobođenja, kako bismo spremnije i revnije pridonosili izgradnji civilizacije ljubavi. Od srca blagoslivljam vas i vaš korizmeni hod. 
 Iz Vatikana, 5. veljače 2026.                        PAPA LAV XIV. 



Misne nakane od 2. do 29. ožujka 2026. 2. ožujka Ponedjeljak 

Svagdan Nema svete mise 3. ožujka Utorak 

Svagdan 18:30 - Kolektivne misne nakane 4. ožujka Srijeda 

Sv. Kazimir 18:30 † Marko i Anto Blažević 5. ožujka Četvrtak 

Svagdan 

 

18:30 † ob. Buntić i Maloić 6. ožujka Petak 

Svagdan 18:30   - Kolektivne misne nakane Pobožnost Križnoga puta 7. ožujka Subota 

Sv. Perpetua i Felicita 

08:00  † Mato Ferković 

 8. ožujka Nedjelja 

 III. korizmena nedjelja 

09:00 † Vera i Vinko Habek, ob. Habek,                  ob. Šišak, na nakanu 11:00   ŽUPNA SVETA MISA 18:30 † Zorka Jurčević i obitelj 9. ožujka Ponedjeljak 

Svagdan Nema svete mise 10. ožujka Utorak 

Svagdan 18:30 - Kolektivne misne nakane 11. ožujka Srijeda 

Svagdan 18:30 † Marija i Antun Vahčić 12. ožujka Četvrtak 

Svagdan 18:30 † ob. Martinović i Lazić 13. ožujka Petak 

Svagdan 18:30 - Kolektivne misne nakane Pobožnost Križnoga puta 14. ožujka Subota 

Svagdan 08:00 † Dragica Nikolić, za duše u čistilištu 

 15. ožujka Nedjelja 

 IV.  korizmena nedjelja 

9:00 † Barbara, Katica i Branko Gruden i ob., Mira,  Anđela, Đuro i Ernest Jambreuš, ob. Vugrinski i Jureša 11:00    ŽUPNA SVETA MISA 18:30†Ivana i Leopold Cigrovski i ob., Marijan Bolarić i ob. 16. ožujka Ponedjeljak 

Svagdan Nema svete mise 17. ožujka Utorak 

 Sv. Patrik 

18:30 - Kolektivne misne nakane 18. ožujka Srijeda 

Sv. Ćiril  Jeruzalemski 18:30 - za duše u čistilištu i za ozdravljenje 

 19. ožujka Četvrtak 

SV. JOSIP 18:30 † ob. Pavić, Bartolić, Karlić i Retih 20. ožujka Petak 

Svagdan 18:30 - Kolektivne misne nakane                Pobožnost Križnoga puta 21. ožujka Subota 

Svagdan 08:00 † Stana i Marko Vilić 

 22. ožujka Nedjelja 

 V. korizmena  nedjelja 

 9:00  † Filip i ob. Jelić 11:00   ŽUPNA SVETA MISA 18:30 † Anka Kajić 23. ožujka Ponedjeljak  Svagdan Nema svete mise 24. ožujka Utorak 

Sv. Katarina Švedska 

18:30 - Kolektivne misne nakane 25. ožujka Srijeda 

NAVJEŠTENJE BLAGOSVIJEST 

18:30 - u zahvalu BDM za primljene milosti 26. ožujka Četvrtak 

Svagdan 18:30 † na čast BDM od ob. Grgić 27. ožujka Petak 

Svagdan 

 

18:30 - Kolektivne misne nakane                Pobožnost Križnoga puta 28. ožujka Subota 

Svagdan 

 

08:00 † Edo Brozović 29. ožujka Nedjelja 

CVJETNICA Nedjelja Muke Gospodnje 

09:00 † ob. Rogar i Lulić, za ozdravljenje Tonija 11:00     ŽUPNA SVETA MISA 18:30 † Zdenko Ivelj                 (Blagoslov grančica na svim misama) 

Cjelonoćno kalanjanje  u našoj crkvi Presvetog Trojstva Predvodit će članovi bratstva  MUŽEVI KATOLICI 

 Početak cjelonoćnog kalnjanja  subota, 14. ožujka u 22 sata cjelonoćno klanjanje će završiti  svetom misom zornicom u nedjelju ujutro,  15. ožujka, u 6 sati 
 Nakane klanjanja: 

• za Domovinu 

• za Crkvu 

• na Gospine nakane 

• na osobne nakane 

• za sve pokojne župljane 

• za cijelu župnu zajednicu 

• za duše u čistilištu 

 

 Potaknuti fatimskom porukom i pozivom na molitvu, žrtvu i pokoru, članovi bratstva jednom mjesečno predmole cjelonoćna klanjanja u žu-pama. 
 „Sad je vrijeme milosno,  evo sad je vrijeme spasa!“  (2 Kor 6,2) 

 



 Želite li da reklama o vašoj djelatnosti bude  objavljena u župnom vjesniku, te na taj način  pomoći troškovima pripreme i tiska Župnog  vjesnika, možete se javiti u župni ured. 

Isus je rekao:  
“Ako se ne obratite, svi ćete izginuti” (Lk 
13,3).  
U prvoj propovijedi svog javnog djelovanja I-
sus nas potiče na obraćenje: “Obratite se i vje-
rujte evanđelju!” (Mk 1,15) Crkva, koja je mis-
tično Tijelo Kristovo, velikodušno nam nudi 
vrijeme milosti koje ima za svrhu obraćenje –
 četrdeset dana korizme. 
Izraelci su proveli četrdeset godina u pustinji; 
Mojsije je postio četrdeset dana na brdu; Isus 
je proveo četrdeset dana u pustinji posteći. Cr-
kva nas potiče da u korizmi kopamo duboko u 
unutrašnjosti svog srca i molimo za njegovo 
obraćenje. 

U molitvi podižemo 
naše misli prema Bo-
gu; u milostinji ide-
mo u susret potreba-
ma svima koji pate; 
u postu duboko is-
tražujemo u našim 
srcima i molimo Go-
spodina za milost da 
se odreknemo naše 
vezanosti za grijeh! 


